BLOC-II    VECTORS- ANALÍTICA - TRIGONOMETRIA         

1.- Comprova a) que el  del triangle de vèrtex: A(3, 8), B(-11, 3), C(-8, -2)

 és isòsceles. b) Troba l’àrea del triangle.

2.- La recta 2x + y -4 = 0 és la mediatriu d’un segment que té un extrem el punt (0,0).

     Troba les coordenades del altre extrem.

3.- Determina les equacions implícites de dues rectes que passin per P(-3,4) i siguin paral·lela i perpendicular, respectivament,  a r.  r: 5x – 2y +3 = 0

4.-Troba les coordenades d’un vector v(x,y), ortogonal a  u( 3,4) i que mesuri el doble que u.

5.- Calcula x per tal que els vectors a (3, x)  i b(5, 2) formin un angle de 45º

6.-En un triangle coneixem 
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.; b= 20 cm  c= 14 cm. Resol el triangle. 
7.- Resol l’equació:  cos 2x  + 3 sin x = 2
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